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03-401 Warszawa, Al. Solidarnoéci 67 p.w. Przemienienia Pthkiego
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Nr sprawy: ZP —-78/10
L.dz. 640 /10/ZP

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW BIORCYCH UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postpowania o udzielenie zamoOwienia publicznego proma€go w trybie przetargu
nieograniczonego na ,Dostamartykutbw medycznych jednorazowegyptkiu do Szpitala Praskiego p.w.
Przemienienia Péskiego SPZOZ w Warszawie”.

Szpital Praski p.w. PrzemienieniaiBkiego SPZOZ w Warszawie (Zamaviiey) informuje,ze
do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia (SIWdot. przetargu jw., wphgly pytania. Zgodnie z
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 awBrzamowié publicznych, Zamawiaty przekazuje
tres¢ wyjasnien:

Pytanie 1:Dotyczy Pakietu nr 2, Poz. 1, 5.
Czy Zamawiajcy dopuci strzykawki w opakowaniu a 300 szt. z odpowiedpizeliczeniem iléci?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajcy oczekuje oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2: Dotyczy Pakietu nr 2, Poz. 2.
Czy Zamawiajcy dopuci strzykawki w opakowaniu a 200 szt. z odpowiedpnzeliczeniem iléci?
Odpowiedz: Nie, Zamawiagcy oczekuje oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3: Dotyczy Pakietu nr 2, Poz.3.
Czy Zamawiajcy dopuci strzykawki w opakowaniu a 150 szt. z odpowiedpnzeliczeniem iléci?
Odpowiedz: Nie, Zamawiagcy oczekuje oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4: Dotyczy Pakietu nr 2, Poz. 6, 9.
Czy Zamawiajcy dopuci strzykawki w opakowaniu a 50 szt. z odpowiedpirzeliczeniem iléci?
Odpowiedz: Nie, Zamawiaicy oczekuje oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5: Dotyczy Pakietu nr 2, Poz. 7.

Czy Zamawiajcy dopuci strzykawki w opakowaniu a 30 szt. z odpowiedpirreliczeniem iléci?

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o dckemie w jaki sposob przelicgyilosé, czy do
petnego opakowania w goczy do 2 miejsc po przecinku zgodnie z zasadartematyki?

Odpowiedz: Nie, Zamawiagcy oczekuje oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6: Dotyczy Pakietu nr 2, Poz. 7.

Czy Zamawiajcy dopuci strzykawki w opakowaniu a 85 szt. z odpowiedpirzeliczeniem iléci?

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o dckemie w jaki sposob przelicgyilosé, czy do
petnego opakowania w goczy do 2 miejsc po przecinku zgodnie z zasadantematyki?

Odpowiedz: Nie, Zamawiagcy oczekuje oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7: Dotyczy Pakietu nr 2, Poz.1-4.

Zwracamy s z uprzejma préa o zmniejszenie ikxi probek z 1 op. na 10 szt., gdjest to ilag¢
wystarczagca na przeprowadzenie oceny jstiqroduktu.

Odpowiedz: Nie, Zamawiaicy oczekuje oferty zgodnie z SIWZ.
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Pytanie 8 Dotyczy Pakietu nr 4, Poz. 3

Zwracamy st do Zamawiajcego o sprecyzowanie jakadboprzypada na pokrowce na zwitoki 70x60cm

a jaka na pokrowce na zwioki 220x80cm ponigwaba te pokrowce majrozna cere. Prosimy
uwzglkdni¢ podane iléci obu pokrowcow w formularzu cenowym po udzielendpowiedzi.
Odpowiedz: Zamawiajcy wyjasnia, iz oczekuje 680 szt. pokrowcow 220x80cm oraz 20sktqecow
70x60cm. Formularz cenowy uwzgdhiajacy powysze jest dalczony do niniejszego pisma.

Pytanie 9 Dotyczy Pakietu 14.

Czy Zamawiaicy dopuci elektrody neutralne, jednorazowe, dzielone agler na podteu z widkniny o
powierzchni 85cm2 ,z zewtrznym piekcieniem ekwipotencjalnym pow. 23 cm2 (pas bezpiksizen)
gwarantujcym rownomierny rozktad pdu niezalenie od jej aplikacji ?

Odpowiedz: Nie, Zamawiaicy oczekuje oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10 Dotyczy Pakiet nr 14.

Czy zamawiajcy w pakiecie 14 dopui elektrod jednorazow, neutralma dwudzielr z hydrofilnym
klejem przewodzcym, na podieu z widkniny odpornym na uszkodzenia mechaniczne,
zabezpieczeniem - pigieniem bezpiecZstwa pozwalajcym na bardziej rownomierne rozknie
pradu na przewodicej powierzchni elektrody, bez weglu na kierunek jej aplikacji, nie zawiefeq
lateksu. Rozmiar elektrody 121x133 mm, powierzclmzewodzca 96,8cma3.

Odpowiedz: Zamawiagcy dopuszcza zaoferowanie powsye] elektrody.

Pytanie 11 Dotyczy Pakietu nr 4.

Czy Zamawiajcy w Pakiecie 4 dopgi wylaczenie pozycji 3 "pokrowce na zwitoki" oraz pozwoi
wycere dwoch rodzajow pokrowcow jako dwoch pozycji (progio podanie wymaganych #c do
wyceny), gdy znaczna rénica w rozmiarze powodujege maj one r@na cere; wydzielenie pozwoli
nasze firmie przedstawszpitalowi korzysta oferte?

Odpowiedz: Nie, Zamawiagcy oczekuje oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 12 Dotyczy Pakietu nr 9.

Prosimy, aby Zamawiagy w Pakiecie 9 pozwolit na wycemoszczegblnych rozmiaréw pieluchomajtek

jako odebnych pozyciji, gdy maj one rG@na cerg, w zwiazku z powyszym prosimy, aby Zamawigy
wskazat konkretne ikzi do wyceny.
Odpowiedz: Nie, Zamawiaicy nie wyraa zgody.

Pytanie 13 Dotyczy Pakietu nr 9.
Czy Zamawiaicy wymaga, aby pieluchomajtki wskazane w Pakiecidoy® wykonane na caiej

powierzchni z oddychagego laminatu, co zapewnia oddychathcskérze pacjenta, minimalizuje

odparzenia i inne komplikacje mgge pojawé sie podczas gytkowania pieluchomajtek?
Odpowiedz: Nie, Zamawiaicy nie wymaga powszego.

Pytanie 14 Dotyczy Pakietu nr 9.

Czy Zamawiajicy wymaga, aby pieluchomajtki wskazane w Pakiecley§ wyposaone w podwdjne
przylepcorzepy oraziciagacze taliowe z przodu i z tylu, co pozwala na ojne zalaenie

pieluchomajtki pacjentowi, jak rownieoptymalne przyleganie jej do ciata nawet podczasigzania si

pacjenta?

Odpowiedz: Nie, Zamawiaicy nie wymaga powszego.
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Zatacznik nr 2.4 do SIWZ

FORMULARZ CENOWY

Pakiet 4 — Jednorazowa odzie 2z, koszule dla pacijentdéw i pokrowce z widkniny

UWAGA!! Wartos¢ netto i brutto nalezy liczy¢ wedtug formuty: ,llo$¢” x ,Cena jednostkowa netto” = ,Wartos¢ netto”
~Wartos¢ netto” + ,Podatek VAT” = ,Wartos¢ brutto”

. : Cena Cena iy Nazwa
Jednostka | Orientacyjna | . . Warto §¢ . x
Lp. Asortyment . o jednostkowa | jednostkowa Warto $¢ brutto oferowanego
miary ilo $¢ zakupu netto
netto brutto asortymentu

Jednorazowa koszula przedoperacyjna dla pacjenta
z 3 warstwowej, hydrofobowej  widkniny
1 |polipropylenowej, nieprzezroczysta, gramatura min Szt. 5000
36 g/m2, kolor granatowy lub zielony, z tytu rozcieta
do pasa, zawigzywana na troki, krotki rekaw.

Jednorazowa koszula przedoperacyjna dla pacjenta
z 3 warstwowej, hydrofobowej  widkniny

polipropylenowej, nieprzezroczysta, gramatura min

2 36 g/m2, kolor granatowy lub zielony, z przodu Szt. 5000
rozcieta do pasa, zawigzywana na troki, krotki

rekaw.
Pokrowce na zwtoki widknina polipropylenowa o
3 . _ Szt. -
wymiarach:
3a [70x60 cm Szt. 20
3b [220x80 cm Szt. 680
RAZEM

Data, podpis i piecze¢ upowaznionego przedstawiciela Wykonawcy



